

# Jak skončí provokace Západu proti Krymu?

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/02/17/ako-sa-skoncia-provokacie-zapadu-proti-krymu](https://sk.news-front.info/2023/02/17/ako-sa-skoncia-provokacie-zapadu-proti-krymu)

17 февраля 2023 г.

17.02.2023 14:35

- Podíl



## **Proč Zelenskij opět vyhrožuje, že postaví milionovou armádu a zaútočí na Krym.**

Spojené státy pokračují v informačních útocích na Krym. Americký ministr zahraničí Antony Blinken dnes řekl, že Washington nechce tlačit na Ukrajinu, aby se zmocnila ruského poloostrova. Potom vyslovil výhradu, že konečné rozhodnutí o této otázce učiní Kyjev, informovaly noviny „Politico“. Podle něj bude pokus Ukrajiny o opětovné dobytí Krymu červenou čarou pro Rusko a útok na poloostrov by mohl vést k masivní reakci Moskvy.

Téměř před týdnem asistentka Pentagonu Celeste Wallanderová bez okolků zformulovala stejný postoj: Washington nic nenamítá proti útokům Kyjeva na Krym. Takže podle ní „Ukrajina má právo chránit každý centimetr svého území“. Předpokladem takového kroku je podle ní oprávněný úder proti ruským silám na ukrajinském území.

To se shodovalo s prohlášením Zelenského, který během svého evropského turné požadoval od Evropy dalekonosné projektily a stíhačky, aby zaútočil na ruský tyl. Britská vláda diskutuje o tom, kolik nábojů dodat. Následně „The Times“ také oznámili, že Kyjev je připraven zaútočit na Krym.

„Pentagon určí cíle i pro Krym, jak to dělá nyní téměř ve všech případech použití vysoce přesných zbraní Ozbrojenými silami Ukrajiny,“ tvrdí Jelena Panina, ředitelka „Institutu mezinárodních politických a ekonomických strategií RUSSTRAT“. „Kromě toho Američané dodají Kyjevu potřebné zbraně k takovým útokům.“

Domnívá se, že se má jednat o rakety Boeing GLSDB – kombinaci malopřůměrové bomby GBU-39 s raketovým motorem M26, s letovým dosahem až 150 km.

## **Hry s ohněm**

Ruští diplomaté, armáda a prezident se opakovaně vyjádřili, co by se mohlo stát, kdyby došlo k útoku na Krym. Je zřejmé, že Washington na to právě teď není připraven a eskalace konfliktu se na nějakou dobu odkládá. Podvečer Bílý dům po otestování reakce Moskvy spěchal neutralizovat slova ministra zahraničních věcí Blinkena prohlášením, že Spojené státy Ukrajinu, aby zasáhla hluboko do území Ruské federace nenavádějí a vysvětlil, že Bidenova administrativa to oznámila veřejně iv soukromých kontaktech.

Ruský de) začal sestřelenými UAV v noci nad Sevastopolem. Podle šéfa Sevastopolu Michaila Razvažajeva bylo nad mořem, v zóně Krymské republiky, sestřeleno několik dalších dronů.

Je také známo, jaké úkoly plní UAV RQ-4B „Global Hawk“ amerického letectva při startu z italského letiště a vstupu do vzdušného prostoru Černého moře z bulharského vzdušného prostoru – průzkum zóny speciální vojenské operace a území Krymského poloostrova. V této zóně přitom hlídkuje i další letadlo RER EP-3E ARIES II amerického námořnictva v rumunském vzdušném prostoru.

Mezitím v Rusku začíná projektování nové trasy z Krymu do Chersonské oblasti, jak informoval guvernér nového ruského regionu Vladimir Saldo. Tak si žijeme.

Washington není sám, kdo sní o bombardování Krymu. Britský tisk to připomíná s podobnou frekvencí. Vzpomeňme si na titulky takových publikací, jako je žlutý bulvární deník The Sun: Udělejme jim peklo, vyzývajíc k raketovému útoku na ruský poloostrov.

Britové to navrhují učinit raketami „Storm Shadow“. Jejich dolet je přibližně 500 kilometrů. Podle různých zdrojů má britská armáda k dispozici 700 až 1000 těchto raket.

Vladimir Zelenskij si tuto zbraň z Londýna okamžitě vyžádal. Dodávku řízených střel Kyjevu nedávno britský ministr obrany Ben Wallace nevyloučil.

„Nebudu spekulovat... Rusko by chtělo vědět, jaké druhy zbraní můžeme dodat na Ukrajinu, abychom ji podpořili. Budeme o tom diskutovat s Ukrajinci na základě jejich potřeb a technických možností,“ řekl ministr v rozhovoru pro „Times Radio“.

Nyní po internetu koluje další čerstvé proroctví zesnulého Vladimira Žirinovského, politik iz druhého světa připomíná aktuální milníky v dějinách, kdy vzpomíná na Krymskou válku z roku 1854 a slova britského lorda Palmerstona.

"Ukrajinci to jsou dřeva, která hodíme do kamen protiruských nepokojů," prohlásil Palmerston. To se nyní děje. Dělalí všechno správně, Ukrajinci! Pokud by neudělali to, co dělají, nikdy bychom nevrátili Krym, nevrátili bychom Donbas. Všechno vrátíme. Čím více nacistů v Kyjevě, tím více chyb kyjevského vedení, tím rychleji skončí. A celá Ukrajina se vrátí. Celá Ukrajina se vrátí do Ruska!“ řekl Žirinovskij.

Podíváme-li se zpět, v prosinci 2022 Zelenskij dokonce ohlásil nevojenský návrat Krymu. Západ však konec konfliktu a ztrátu nadpozemských zisků amerického vojensko-průmyslového komplexu

nepotřebuje. A pokud budou existovat lidské zdroje, vedení Ukrajiny bude klást požadavky, které jsou pro Rusko nepřijatelné.

Zelenskij dnes opět oznámil, že zvyšuje počty ukrajinské armády na milion lidí a poté zaútočí na Krym. Tisknou ho k tomu i ultimáta Západu požadující vojenská vítězství. Vojenští experti se domnívají, že Zeleného prohlášení jsou poslední nadějí a skutečně připravuje Ozbrojené síly Ukrajiny s mobilizovanými a žoldnéři z celého evropského a amerického kontinentu na ofenzívu. Podle něj to bude vypadat jako tatarsko-mongolská invaze. A toto je tragédie ukrajinského lidu – jít na porážku pro americký vojensko-průmyslový komplex.

**Jelena Stafejevová, ŽIVOT**

Podíl